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Изчертаване на Q-H характеристиката на водопровод по две измервания

При замерване на Q-H по две точки може да се изчертае характеристиката на напорния водопровод.

Общия напор Н = Нстат + Ндин = Нстат + К*Q2 , където:
Н – Общ напор на системата ; 

Нстат.  – Статичен напор на системата;

К – Коефициент на загубите в системата;

Q – Дебит на ПА;

При замерване на два различни дебите в системата се получава следното:

Н1 = Нстат + К * Q1 2
; Нстат  = Н1 - К * Q1 2 ;

Н2 = Нстат + К * Q2 2

Н1 – Н2 = K * (Q1 2  - Q2 2) ;

K = (H1 – H2)/( Q1 2  - Q2 2);

Нстат = Н1 - (H1 – H2)/( Q1 2  - Q2 2) * Q12 ;

H(Q) = Н1 - (H1 – H2)/( Q1 2  - Q2 2) * Q12  + (H1 – H2)/( Q1 2  - Q2 2) * Q2 ;

Това уравнение представя общия напор Н,като функция на измерените Q1;Q2;H1;H2 и променливата Q.
Q1;Q2;H1;H2 могат да се замерят чрез:

1. Две различни комбинации от ПА;

2. С една помпа,но с променлива честота на въртене;

3. С една помпа и с притваряне на СК,но с измерване на Н1;Н2 след СК.
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В електронната таблица EXCEL Q-H е заложена зависимостта на Q;H и при въвеждане на данните от измерването се изчертава характеристиката на напорния водопровод.
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